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Μητροπολίτης Καμπάλας: «Ο ρόλος μιας 
Ορθόδοξης γυναίκας στη σύγχρονη Ουγκάντα»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Σύλλογος Μητέρων στην Ορθόδοξη Εκκλησία, χθες, Τετάρτη 
5 Μαρτίου, ξεκίνησε επίσημα την 22η Ετήσια Γενική Συνέλευση 
που φιλοξενήθηκε στο St. Daniel Combani Retreat Center στο 
Namugonogo, στην Καμπάλα, Ουγκάντα με επίκεντρο το θέμα 
«Λύχνος στα πόδια μου είναι ο λόγος σου, και φως στα 
μονοπάτια μου» (Ψαλμοί 119:105).

Ο Μητροπολίτης Καμπάλας κ. Ιερώνυμος άνοιξε επίσημα και ευλόγησε τη 
συνάντηση μέσα σε μια συγκέντρωση περισσότερων από 70 συμμετεχόντων που ο 
καθένας εκπροσωπούσε τις αντίστοιχες ενορίες τους από τις διάφορες επισκοπές 
της Εκκλησίας στην Ουγκάντα.

Στην ομιλία του, ο Μητροπολίτης ανέπτυξε το θέμα «Ο ρόλος μιας Ορθόδοξης 
γυναίκας στη σύγχρονη Ουγκάντα» και σημείωσε: «Οι Ορθόδοξες γυναίκες θα 
πρέπει να ασχολούνται με την ανατροφή των οικογενειών τους μέσω πνευματικών 
πρακτικών όπως η προσευχή, η νηστεία και η συμμετοχή σε Ακολουθίες της 
Εκκλησίας, διδάσκοντας παράλληλα στα παιδιά τους την πίστη».
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Επανέλαβε επίσης τον κεντρικό ρόλο των γυναικών στην Εκκλησία και τη χώρα 
γενικότερα και επαίνεσε τον Σύλλογο για τη δέσμευση, τις προσπάθειες και την 
αφοσίωσή του στην Εκκλησία.

«Η Ουγκάντα, εκτός από τις κοινές αφρικανικές προκλήσεις όπως η φτώχεια, η 
άγνοια και οι ασθένειες, έχει αμαυρωθεί από τη βία που χαρακτηρίζει το πολιτικό 
της τοπίο από το 1966. Αυτή η πραγματικότητα οδήγησε σε ηθική φθορά μεταξύ 
των ανθρώπων της. Η χώρα μας παρουσιάζεται ως θρησκευτικό έθνος, αλλά 
συχνά πέφτει στην υποκρισία. Το σύνθημά του, «Για τον Θεό και τη χώρα μου», και 
ο εθνικός του ύμνος, ο οποίος προσεύχεται, «Ω Ουγκάντα, ο Θεός να σε 
υποστηρίξει…» τονίζουν τις πνευματικές μας φιλοδοξίες, ωστόσο αυτές οι 
φιλοδοξίες συχνά δεν εκπληρώνονται πλήρως. Σε αυτό το περίπλοκο και μερικές 
φορές υποκριτικό περιβάλλον, εσείς, οι Ορθόδοξες μητέρες, έχετε έναν κρίσιμο 
ρόλο να παίξετε—έναν ρόλο που βασίζεται στην πίστη, την αγάπη και την 
προσφορά. Αυτός ο ρόλος πρέπει να είναι μεταμορφωτικός. Στην αποστολή σας 
έχετε τον Χριστό, την Θεοτόκο, όλους τους αγίους —ιδιαίτερα τις πνευματικές 
μητέρες της Εκκλησίας μας— και τους θησαυρούς των διδασκαλιών του Κυρίου 
μας Ιησού Χριστού και των Αποστόλων Του να σας καθοδηγούν», υπογράμμισε.

Ακόμη ο Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος ευχήθηκε: «Η Υπεραγία Θεοτόκος, η μητέρα 
και παρακλήτριά μας, να σας καθοδηγεί και να σας προστατεύει πάντα. Είθε το 
φως του Χριστού – ο αληθινός ήλιος στις καρδιές μας – να λάμπει όλο και πιο 
φωτεινό, οδηγώντας μας όλους στην αιώνια βασιλεία Του». Ολόκληρη η ομιλία του 
Μητροπολίτη στα αγγλικά ΕΔΩ
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